
Technische Änderungen vorbehalten.
We reserve the right to change specifications without notice.
Sous réserve de modifications techniques.
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Plastikmagnete mit Gehäuse
Plastic magnets with housing
Aimants en matière plastique avec boîtier

Plastikmagnete ohne Gehäuse
Plastic magnets without housing
Aimants en matière plastique sans boîtier

Technische Daten von Plastikmagneten
Technical specifications of plastic magnet material
Caractéristiques techniques du matériau constituant les aimants en matière plastique

Temperaturkoeffizient/temperature coefficient/coefficient de température -0,2%/K

Temperaturbereich/temperature range/plage de température -20°C … +100°C

Br typ. 0,24 mT

HcB typ. 167 kA/m

HcJ typ. 222 kA/m

BH max typ.11,1 kJ/m3

Ausrichtung/orientation/alignement anisotrop/anisotropic/anisotropique

Härte/hardness/dureté > 30 Shore D

Magnete
Magnets
Aimants

Andere Abmessungen auf Anfrage
other lengths available on request
autres dimensions sur demande

Gehäuse: Messing
housing: brass
boîtier: laiton

Gehäuse: PA
housing: PA
boîtier: PA


